

Ни одна война не проходит бесследно. Остро чувствуют это те, кого напрямую коснулась афганская трагедия.

15 февраля 1989 года завершился вывод советских войск из Афганистана.

Этот день стал дорог всем, кого опалило дыхание войны в мирное для нашей страны время. Более девяти лет советские солдаты в Афганистане служили надёжным щитом на южных рубежах нашей необъятной страны.

В числе ветеранов афганской войны - и наши земляки, младший сержант Алексей Александрович Аитов и старший прапорщик Виталий Иванович Какаров.